

Written by Administrator

Tuesday, 01 December 2020 11:37 -

---

Более 3 миллиардов человек живут в сельскохозяйственных районах, где ощущается нехватка воды. В некоторых регионах мира, например в Центральной Азии, в таких районах проживают около 20 процентов населения. Об этом сообщается в новом докладе Продовольственной и сельскохозяйственной организации объединенных Наций (ФАО). Эксперты ФАО подчеркивают необходимость более эффективного управления водными ресурсами. «Доклад ФАО – это сигнал тревоги. Для того, чтобы решить проблему нехватки воды в сельском хозяйстве, необходимо как можно скорее принять решительные меры», – заявил глава Организации Цой Дунъюй.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2020/11/1391292>